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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SESION ORDINARIA DEL SUBCOMITÉ DE 

ESTÁNDARES  

ACTA Nº 0A 

JUEVES 11 DE ABRIL DEL 2024 

Hora de Inicio    :   14:00 horas 

Hora de Término    :  14:46 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. JUAN CARLOS MEZA GARCÍA   PRESIDE Rep. ASPEFAM 

2. DRA. SILVANA SARABIA ARCE   MIEMBRO Rep. UPCH 

3. DRA. VERONICA PALOMINO NAJARRO  MIEMBRO  Rep.  MINSA 

4. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA                MIEMBRO         Rep. Sedes docentes ESSALUD 

5. DR. SEGUNDO CRUZ BEJARANO                             MIEMBRO Rep. UCSM 

MIEMBROS AUSENTES: 

6. DR. VICTOR ABURTO LOROÑA   MIEMBRO Rep. USMP 

7. DR. JOSÉ PAZ VARGAS    MIEMBRO Rep. ANMRP 

INVITADO: 

8. DR. EDGAR MONTANCHEZ CARAZAS  INVITADO CONAREME 

9. DR. CARLOS AGUSTO HIDALGO QUEVEDO                INVITADO Soc. Ginecología y Obstetricia 

 

AGENDA. – 
 

1. PROGRAMACIÓN DEL TALLER PARA LA ELABORACIÓN DE LAS APROC DE LA ESPECIALIDAD 
DE PEDIATRÍA, MEDICINA INTERNA, CIRUGÍA GENERAL Y ANESTESIOLOGÍA 

2. GRADO DE AVANCE DEL GRUPO DE TRABAJO 

3. DISPENSA DEL ACTA. 
 

II. DESPACHO. – 

No hay despacho 
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III. INFORMES. – 

No hay informe. 

 

IV. PEDIDOS. – 

No hay pedidos 

 

V. ORDEN DEL DÍA. – 

 

Doctores buenas tardes, voy a tomar asistencia para poder corroborar el quorum de la sesión. 

(Se toma asistencia) 

 

Doctor Meza tenemos quorum para iniciar la sesión. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Vamos a iniciar la presente reunión revisando el acta de la sesión anterior para 

poder revisar los acuerdos. 

(Se procede a proyectar y dar lectura del acta N°03) 

 

1. PROGRAMACIÓN DEL TALLER PARA LA ELABORACIÓN DE LAS APROC DE LA ESPECIALIDAD 
DE PEDIATRÍA, MEDICINA INTERNA, CIRUGÍA GENERAL Y ANESTESIOLOGÍA 

 
Dr. Juan Carlos Meza: Respecto a los talleres que se van a realizar de las otras 04 especialidades se ha 
elaborado una propuesta de fechas para poder aprobarlos. 
(Se procede a proyectar el documento) 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Algún comentario sobre la propuesta de fechas. 
 

Dr. Verónica Palomino: Estoy de acuerdo con las fechas, con tiempo es posible que nos podamos 
organizar. 
 
Dr. Silvana Sarabia: Tenemos que asegurarnos que las personas que van a dirigir ese taller tengan 
disponibilidad en esas fechas. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: La idea era tener las fechas iniciales y sobre eso tendríamos que realizar las 
coordinaciones con las personas que van a dirigir. 
 
Dr. Segundo Cruz: Los tiempos propuestos son los más razonables, no podemos extender más los 
plazos porque se nos pasa el tiempo. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Tentativamente podríamos aprobar esas fechas y de acuerdo con la disponibilidad 
de las personas involucradas podríamos ser más flexibles. 
Pasamos a votación. 
 
Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 05 integrantes: 

 

A favor: 04 (UPCH, MINSA, ESSALUD, UCSM) 

En contra: 00  

Abstenciones: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad el siguiente acuerdo: 

 
Acuerdo Nº 009-2024-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Aprobar las fechas propuestas para la 
realización del Taller de la elaboración de las Actividades Profesionales Confiables (APROCS) de la 
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especialidad de Pediatría, Medicina Interna, Cirugía General y Anestesiología, las cuales se llevará 
acaba según el cuadro adjunto: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Doctores ahora vamos a revisar el cuadro de los participantes de las otras 
04 especialidades, por lo pronto definamos los participantes de medicina interna y pediatría para 
coordinar las fechas y ver si cuentan con disponibilidad. 
Pasamos a votación. 
 
Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 05 integrantes: 

 

A favor: 04 (UPCH, MINSA, ESSALUD, UCSM) 

En contra: 00  

Abstenciones: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad el siguiente acuerdo: 

 
Acuerdo Nº 010-2024-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Aprobar el grupo de representantes que 
apoyaran en el manejo del Taller de la elaboración de las Actividades Profesionales Confiables 
(APROCS) de su especialidad, según cuadro adjunto: 
 

PEDIATRÍA 

NOMBRES Y APELLIDOS UNIVERSIDAD 

Billey Kurt Samame Talledo Universidad Nacional de Piura 

Rosa Arana Sunohara 
Universidad Peruana Cayetano 
Heredia 

Matilde Emperatriz Estupiñan 
Vigil 

Universidad Ricardo Palma 
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MEDICINA INTERNA 

NOMBRES Y APELLIDOS UNIVERSIDAD 

Jorge Luis Solari Yokota Universidad San Martin de Porres 

Sergio Vásquez Kunze 
Universidad Peruana Cayetano 
Heredia 

Carmen Palomino Guerrero Soc. Medicina Interna 

 

CIRUGIA GENERAL 

NOMBRES Y APELLIDOS UNIVERSIDAD 

Alberto Rodriguez Frías Universidad Nacional de Piura 

Gaby Yamamoto Seto 
Universidad Peruana Cayetano 
Heredia 

Jenner Betalleluz Pallardel S de Cirujanos Generales 

 

ANESTESIOLOGÍA 

NOMBRES Y APELLIDOS UNIVERSIDAD 

Catherine Suarez Egoavil 
Sociedad Peruana de Anestesia, 
analgesia y Reanimación 

Mónica Mayuri Monsefú 
Universidad Peruana Cayetano 
Heredia 

Ciro Francois Vergara Bravo 
Universidad Nacional Mayor de San 
Marcos 

Rosario del Pilar García Medina Universidad Ricardo Palma 

 
2. GRADO DE AVANCE DEL GRUPO DE TRABAJO 

 
Dr. Juan Carlos Meza: Ahora vamos a pedir que nos informen sobre el grado de avance de las APROCS 
de la especialidad de ginecología y obstetricia. 
 

Dr. Luis Bretel: La comisión ad hoc ha tenido hasta la fecha 05 reuniones, en la que nos pusimos de 
acuerdo como iba a ser la metodología de trabajo. Hasta el momento hemos logrado aprobar 09 APROCS, 
nos están faltando aprobar 13 APROCS más, luego de eso tenemos que revisar si falta un APROCS más, 
calculo que en dos semanas estaríamos terminando.. 
Con esta revisión podemos ver cómo es que vamos a trabajar en el taller y que es lo que se va a pedir a 
los grupos de trabajo durante el taller para que luego no se complique en el trabajo. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Las lecciones que hemos aprendido son: el Royal College ya nos da las APROCS 
a trabajar, lo que se puede pedir al grupo de trabajo es que las revisen para cuando formulemos las 
propias vean cuales se han revisado y cuales no, por otro lado, ya hemos trabajado los roles, las 
competencias claves y habilitadoras, por lo que debemos de verificar que todas esas estén incluidas en 
las APROCS. Comentarios por favor. 

 
Dr. Luis Bretel: Durante el taller faltaron algunas condiciones muchas más claras y precisas para el 
trabajo de los equipos para que puedan trabajar de manera más uniforme, también falto la revisión 
permanente de los que realizaron el taller de las APROCS que ya existían. 
 
Dr. Carlo Hidalgo: Hemos está trabajando las APROCS, creo que no deberíamos apresurarlo para que 
la documentación salga bien. 
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Dr. Juan Carlos Meza: Con lo que estamos aprendiendo nos va a ayudar a acortar procesos, hay cosas 
que se pueden hacer previamente. 
 
Hay un punto que va a quedar pendiente, que es el acompañamiento por parte de los miembros de este 
subcomité en el taller, no les voy a pedir que estemos todos en los tallere, pero al menos que participen 
en una de las especialidades y al menos que estemos la mitad de los miembros, también le voy a pedir al 
doctor Bretel que participe en estos taller para el soporte necesario. 
 
Por otro lado, voy a pedirles que para la próxima sesión nos den el informe del grado de avance y de los 
inconvenientes que han tenido para ir aprendiendo todos, y que nos haga un planteamiento de cómo va 
a ser la conducción. 
 
Al no haber ningún comentario, damos por finalizado la sesión. Muchas gracias por su participación. 
 

Siendo las 14:46 horas se da por finalizada la sesión. 


